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Osmice u mreži su sedam imenica i jedan glagol, nema 
množina. Sve riječi u mreži su poznate.
Jednoznačni su petoslovi  u prvom i drugom redu, te 
prvi četveroslov u osmom redu. Šestoslov u drugom 
stupcu nije jednoznačan ali važno peto slovo možete 
lako odgonetnuti. Ako i niste kinolog sada biste već 
trebali znati gdje ide cuko na slici. Sljedeći potez bi 
mogla biti osmica u trećem stupcu (drugo, zlatno slovo, 
te osmice ste dobili u vodoravnoj petici, a dolje je grupa 
od četiri suglasnika, zaista ne bi trebalo biti teško). 
Nastavak je opet vezan za suglasničke skupine u petom 
i sedmom redu (plus zlatno slovo na poziciji br 4). Sad 
su vam ostale četiri osmice. 

Osmice u mreži su osam imenica od kojih je jedna u 
množini, nema glagola.Sve riječi u mreži su poznate.
Jednoznačni su prvi četveroslov u osmom redu (zlatno 
slovo !), petoslov u sedmom redu (zlatno slovo!), te prvi 
četveroslov u petom stupcu. Sljedeći potezi mogu biti 
cuko na slici (4. stupac) ili osmica vrlo zanimljive 
strukture u četvrtom redu. Samoglasničke skupine imaju 
i osmice u petom redu i šestom stupcu, obje iz oblasti 
medicine. Četveroslov u sedmom stupcu nije 
jednoznačan, ali nema mnogo opcija za LJ??? tako da 
vam može biti od velike pomoći. Preostale osmice su
dvije imenice ženskog roda i jedno prezime.

Osmice u mreži su sedam imenica (tu brojim i jedinu 
sintagmu) i jedan glagol, nema množina. Sve riječi u 
mreži su poznate.
Jednoznačni su šestoslovi u četvrtom redu, 
zatim petoslov u šestom stupcu. Sada bih vašoj pažnji 
preporučio osmicu u prvom stupcu, vrlo poznata naša 
riječ zanimljive strukture. Sljedeći potez bi mogao biti 
lijepi pas na slici, pa onda osmica u četvrtom stupcu. 
Osmica u šestom redu ima dva zlatna slova, drugo 
pripada i osmici u sedmom stpcu i to bi, uz četiri 
uzastopna suglasnika, trebalo biti dovoljno. Ostale su tri 
osmice (1,3 i 8. red) koje bi trebale biti laki finiš.
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